

ЗАТВЕРДЖУЮ

Міністр фінансів України

Сергій МАРЧЕНКО

«                    » 2020 року

**Звіт  
про стан виконання завдань і заходів Стратегічного плану діяльності Міністерства  
фінансів України на 2018 – 2021 роки  
за 2019 рік**

Протягом 2019 року Міністерством фінансів України реалізовувалися завдання і заходи Стратегічного плану діяльності Міністерства фінансів України на 2018 – 2021 роки, який було сформовано на основі загальнодержавних стратегічних документів, у тому числі Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2017–2020 роки, схваленої розпорядженням Уряду від 08.02.2017 № 142-р, та плану дій з її реалізації, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 415-р, а також Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. У 2019 році економіка України продовжувала зростати, за даними Державної служби статистики України реальний ВВП зріс на 3,2 % і склав 3974,6 млрд гривень. Разом з цим, суттєвий вплив на державні фінанси мало зміцнення обмінного курсу гривні до долара США до рівня 25,8 грн/дол в середньому за рік, або на 14,5 %. Завдяки послідовному проведенню політики фіскальної консолідації дефіцит державного бюджету протягом останніх років перебував у межах цільових показників. Фактичний дефіцит державного бюджету у 2019 році утримано на рівні 2 % ВВП порівняно із затвердженим річним рівнем дефіциту 2,26 % ВВП. При цьому фактичний первинний профіцит державного бюджету у 2019 році становив близько 1 % від обсягу ВВП.

Суттєві зрушення відбулися у сфері середньострокового бюджетного планування. З 01 січня 2019 року набув чинності Закон України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо запровадження середньострокового бюджетного планування», прийнятий Верховною Радою грудні 2018 року.

Замість однорічних Основних напрямів бюджетної політики запроваджена трирічна Бюджетна декларація як документ середньострокового бюджетного планування. Забезпечено взаємоузгодження календарів макроекономічного прогнозування (розроблення проєктів прогнозів економічного і соціального розвитку України) та бюджетного планування (Бюджетної декларації та Державного бюджету України).

Бюджетну декларацію на 2020 – 2022 роки, підготовлену відповідно до вимог оновленої статті 33 Бюджетного кодексу України, подано Міністерством фінансів України на розгляд Кабінету Міністрів України 21 травня 2019 року.

Продовжено започатковану у 2018 році практику проведення оглядів витрат, впроваджену у бюджетний процес на законодавчому рівні як інструмент підвищення ефективності та результативності використання коштів державного бюджету. У 2019 році огляд витрат державного бюджету проведено у дев'яти сферах у п'яти міністерствах. Частка коштів державного бюджету, охоплених оглядом витрат у 2019 році, становить 16,4 % загального обсягу видатків та надання кредитів з державного бюджету.

Для застосування гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі розроблені відповідні Методичні рекомендації, які використовуються головними розпорядниками

бюджетних коштів, іншими учасниками бюджетного процесу для врахування гендерних аспектів у процесі планування, виконання та звітування про виконання бюджетних програм.

На законодавчому рівні визначено правові та організаційні засади здійснення верифікації та моніторингу державних виплат.

З метою імплементації положень оновленого Бюджетного кодексу України в частині управління фіскальними ризиками затверджено Методику оцінювання фіскальних ризиків. Інформація про фіскальні ризики та їх потенційний вплив на державний бюджет у 2020 році включена до документації, що подавалася разом проектом Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік».

У 2019 році комплексної реформи зазнала Державна фіскальна служба, яку було реорганізовано шляхом поділу на Державну податкову та Державну митну служби України. Визначено умови належного функціонування новостворених служб.

Реалізовано ряд ініціатив в податковій і митній сфері:

- ратифіковано Багатосторонню конвенцію щодо виконання заходів, які стосуються угод про оподаткування, з метою протидії розмиванню бази оподаткування та виведенню прибутку з-під оподаткування (MLI). Ратифікувавши Конвенцію Україна автоматично виконала кроки 6 і 14 мінімального стандарту Плану дій для боротьби з розмиванням бази оподаткування та виведенням прибутку з-під оподаткування (BEPS), які є обов'язковими до виконання для України;

- прийнято закони, що дозволять впровадити принципи BEPS, удосконалити процедури адміністрування податків та зборів, в тому числі шляхом уніфікації звітності з ЄСВ та ПДФО, запровадити єдиний рахунок для сплати податків, удосконалити процедури оскарження рішень контролюючих органів, реалізувати заходи боротьби з відмиванням грошей та фінансуванням тероризму (FATF);

- ратифіковано міжурядову українсько-американську Угоду щодо застосування положень FATCA;

- ратифіковано протоколи щодо уникнення подвійного оподаткування (Кіпр, Велика Британія, Швейцарія, Туреччина, Сінгапур) та Угоду про уникнення подвійного оподаткування (Малайзія);

- розроблено програмне забезпечення для програмних реєстраторів розрахункових операцій (PPO) та забезпечено можливість для його тестування з метою подальшого використання на безкоштовній основі платниками податків;

- прийнято закони щодо захисту прав інтелектуальної власності під час переміщення товарів через митний кордон України, запровадження програми авторизованого економічного оператора (АЕО) та національної електронної транзитної системи (NSTC);

- отримано і розпочато впровадження програмного забезпечення, необхідного для роботи системи NCTS в Україні.

З метою підвищення стійкості державного боргу Урядом затверджена Середньострокова стратегія управління державним боргом на 2019-2022 роки. Стратегія установила «маяки» щодо рівня державного боргу на середньостроковий період. Так, очікується, що відношення державного боргу до ВВП, що на кінець 2018 року становило 52,3 %, не перевищить 43,0 % до кінця 2022 року. Послідовна реалізація Стратегії дозволила вже на кінець 2019 року скоротити державний борг по відношенню до ВВП до 44,3 відсотків.

Визначено підстави нормативно-правову основу для утворення та започаткування функціонування Боргового агентства України.

Відкрито доступ для іноземних інвесторів до українських державних цінних паперів через систему Clearstream, що сприяло підвищенню попиту на українські державні цінні папери, та, як наслідок, підвищенню їхньої ліквідності та привабливості серед інвесторів. Запроваджено проведення аукціонів ОВДП через електронну торговельну систему – Систему аукціонів Bloomberg.

У 2019 році рекордно зменшено середньозважену ставку дохідності по ОВДП, номінованих в гривні, доларах США та євро, що було забезпечено зростанням попиту нерезидентів на державні облигації на фоні ефективної боргової політики Мінфіну.

Вжиті заходи дозволили покращити позиції України у міжнародних рейтингах, зокрема: Fitch, Standard & Poor's, Moody's Investors Service, Інституту міжнародних фінансів. Водночас Україна отримала декілька нагород в Bond Awards від видання Global Capital: в тому числі друге місце в категорії «Найбільш вражаючий емітент з регіону СНД та колишніх членів СНД».

Протягом 2019 року тривали переговори щодо основних параметрів нової Програми МВФ із загальним обсягом фінансування 5,5 млрд доларів США (нова трирічна Програма «EFF»), щодо якої 7 грудня 2019 р. між Україною та МВФ було досягнуто згоди на технічному рівні (Staff Level Agreement).

Для залучення дешевших фінансових ресурсів на ратифікацію Верховною Радою України подано Рамкову угоду між Урядом України та Урядом Королівства Данія щодо загальних умов та процедур, організаційних заходів та фінансових умов реалізації програми Danida Business Finance в Україні.

У грудні 2019 року забезпечено завершення виконання усіх 12 умов для отримання другого траншу макрофінансової допомоги ЄС у сумі 500 млн євро у формі довгострокової позики на пільгових умовах, про що Європейській Комісії направлено відповідну Заяву.

Активізація співпраці з міжнародними фінансовими організаціями (МФО), іноземними державами та іноземними фінансовими установами банками дозволила забезпечити вибірку коштів за спільними проектами вище планового рівня, визначеного на 2019 рік Стратегічним планом діяльності Міністерства фінансів України на 2018 – 2021 роки (при очікуваному показнику 60 % фактичний рівень вибірки склав 75,7 % від обсягу планових надходжень, передбачених Стратегічним планом). Було удосконалено нормативно-правову базу щодо співробітництва з МФО та проведено перегляди портфелів проектів.

В рамках подальшого зміцнення управління державними банками забезпечено функціонування їхніх наглядових рад. За підсумками 2019 року банки держсектору отримали прибуток 35,2 млрд грн., (у 2,4 рази більше, ніж за 2018 рік).

Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 11.12.2019 № 1025 «Про утворення Офісу фінансового контролю».

Також у 2019 році було реалізовано ряд завдань для розширення доступу до фінансових ресурсів:

- створено Український фонд стартапів – фінансування інноваційних та високотехнологічних бізнес-проектів;

- підготовлено умови для активізації іпотечного кредитування – Державну іпотечну установу (ДІУ) підпорядковано Мінфіну та прийнято рішення Уряду про надання державної гарантії за запозиченнями ДІУ.

У 2019 році було прийнято низку актів Уряду, спрямованих на подальше удосконалення міжбюджетних відносин та фіскальну децентралізацію:

- затверджено механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі;

- удосконалено формулу розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами;

- затверджено порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі.

В рамках підвищення прозорості планування видатків на вищу освіту затверджено Формулу розподілу видатків державного бюджету на вищу освіту між закладами вищої освіти.

## СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РОЗПОДІЛУ ТА ВИКОРИСТАННЯ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ

У 2019 році було визначено організаційні та методологічні засади проведення оглядів витрат державного бюджету, організовано та взято участь у проведенні оглядів витрат у дев'ятьох сферах п'яти міністерств – МОН, МОЗ, Міненерговугілля, Мінсоцполітики та Мінагрополітики. Частка коштів державного бюджету, охоплених оглядом витрат у 2019 році, становила 16,4 % загального обсягу видатків та надання кредитів з державного бюджету, а з урахуванням проведення огляду витрат у 2018 році (наростаючим підсумком) – 17,7 %.

Огляди витрат були завершені у таких сферах: агропромислового комплексу в частині забезпечення суб'єктів господарювання агропромислового комплексу доступними фінансовими ресурсами; пенсійного забезпечення в частині встановлення надбавок та підвищень до пенсій, призначених за пенсійними програмами, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету; соціального захисту дітей; освіти і науки в частині надання загальної середньої та професійно-технічної освіти закладами соціальної реабілітації та адаптації.

На кінець 2019 року на фінальній стадії (підготовка звітів) залишалися огляди витрат ще у п'яти сферах (МОН, МОЗ – по дві сфери, Мінєкоенерго – одна сфера).

З метою налагодження системи оцінки та управління фінансовими ризиками, у 2019 році затверджено Методику оцінювання фінансових ризиків, був підготовлений звіт про фінансові ризики та їх потенційний вплив на державний бюджет у 2020 році, який включений до документації, що подавалася разом проектом Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» (відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, які були запроваджені грудневими змінами 2018 року).

У 2019 році тривав розвиток системи державного внутрішнього фінансового контролю (ДВФК). Зокрема, продовжувалося постійне підвищення кваліфікації внутрішніх аудиторів, що сприяло набуттю ними нових практичних навиків і знань з питань ДВФК і надалі сприятиме більш ефективній реалізації функції внутрішнього аудиту (проведено 6 навчальних заходів для внутрішніх аудиторів та підвищено кваліфікацію 129 внутрішніх аудиторів в рамках розвитку державного внутрішнього фінансового контролю). Проведено 4 зовнішні оцінки якості внутрішнього аудиту в центральних органах влади, за результатами яких керівництву відповідних органів надано рекомендації щодо удосконалення такої діяльності. Реалізовано пілотний проект з внутрішнього аудиту ефективності в Мін'юсті, за результатами якого напрацьовано низку рекомендацій.

Було удосконалено нормативну та методологічну базу у сфері внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту: впроваджено оновлені Стандарти внутрішнього аудиту, які наближені до міжнародних стандартів (наказ Мінфіну від 14.08.2019 № 344); затверджено форму звітності про стан організації та здійснення внутрішнього контролю у розрізі його елементів (наказ Мінфіну від 19.04.2019 № 160) та нову форму звітності про результати діяльності підрозділів внутрішнього аудиту (наказ Мінфіну від 31.07.2019 № 329); підготовлено посібник з питань організації внутрішнього контролю, з урахуванням кращих міжнародних практик розроблено нові Методологічні вказівки з внутрішнього аудиту в державному секторі України, практичний посібник з внутрішнього аудиту ефективності та оновлено ряд інших посібників.

В рамках реалізації на базі двох обраних міністерств пілотних проектів з внутрішнього контролю, спрямованих на посилення відповідальності керівників за управління і розвиток установи та формування адекватної структури внутрішнього контролю, здійсненням управління ризиками підготовлено узгоджений з усіма зацікавленими сторонами звіт з

ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 20B4E4ED0D30998C04000000A2292C00C7F07700

Підписувач Жак Олексій Петрович

Дійсний з 30.07.2019 0:00:00 по 30.07.2021 0:00:00

Міністерство фінансів України



30010-07/18 від 27 лю 2020





відповідними рекомендаціями щодо удосконалення системи внутрішнього контролю у Міненерговугілля. Проект звіту з відповідними висновками та рекомендаціями за результатами проведеного пілотного проекту в Міністерстві соціальної політики України, надано на ознайомлення європейським експертам. Узгоджений звіт направлено Мінсоцполітики у січні 2020 року. Також у грудні 2019 року ініційовано проведення третього пілотного проекту з внутрішнього контролю в Міносвіти.

Забезпечено організацію та технічну підтримку процесу обміну інформацією між Мінфіном та органами влади, в тому числі для здійснення верифікації та моніторингу державних виплат. Створено 15 форм, до яких включено 62 показники, для роботи з базами даних та інформаційними ресурсами ДФС/ДПС (при планових показниках 9 та 39 відповідно).

Значного прогресу досягнуто на шляху підвищення прозорості бюджету. Удосконалено та розширено інформацію, що міститься у бюджетних документах (Бюджетній декларації, законі про Державний бюджет України та звіті про його виконання), а також матеріалах, що подаються разом з ними. Запроваджено у дослідну експлуатацію офіційний державний портал доступу до Реєстру проектів економічного і соціального розвитку України, що підтримуються міжнародними фінансовими організаціями; запроваджено аналітичний інструмент для бюджетних показників BOOST; розширено функціонал модулю «Місцеві бюджети» Державного вебпорталу бюджету для громадян – збільшено кількість місцевих бюджетів у розрізі їх рівнів, а також візуалізовано структуру трансфертів між державним та місцевими бюджетами; опубліковано новий інтерактивний аналітичний інструмент («дешборд») про функціонування у 2018 році закладів вищої освіти (III–IV рівнів акредитації).

За результатами проведеної у 2019 році оцінки Open Budget Index заплановано отримати щонайменше 57 рейтингових балів, а також планується подальша публікація інформації про виконання державного та місцевих бюджетів в ІАС «Прозорий бюджет».

Триває подальше впровадження реформи децентралізації та удосконалення міжбюджетних відносин – кількість місцевих бюджетів, що мають взаємовідносини з державним бюджетом, у 2019 році відповідала запланованому обсягу (1403), при цьому частка трансфертів у доходах місцевих бюджетів за результатами 2019 року склала 46,4 % (при запланованих 53 %); актуальним постає питання адаптації чинного механізму горизонтального вирівнювання місцевих бюджетів до сучасних умов.

Система вирівнювання потребує коригування з урахуванням необхідності запровадження дворівневої моделі міжбюджетних відносин після повного завершення процесу об'єднання громад в спроможні громади та удосконаленні міжбюджетного регулювання з урахуванням видаткових повноважень місцевих бюджетів різних рівнів.

Підвищується інституційна спроможність Міністерства фінансів України, зокрема держслужбовці Мінфіну проходять постійне підвищення кваліфікації – 391 державний службовець підвищив кваліфікацію у 2019 році (при плані в 150 держслужбовців).

В рамках реалізації проекту ЄС «Зміцнення управління державними ресурсами» (EUROPAF) із залученням експертів Світового банку здійснено діагностику поточного стану системи бухгалтерського обліку в державному секторі, згідно з якою національні стандарти бухгалтерського обліку в державному секторі включають 80% норм IPSAS, а норми окремих міжнародних стандартів передбачені в інших нормативних документах України. Актуалізація національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі, розроблених на основі IPSAS випуску 2012 року, буде здійснена після перекладу українською мовою повного пакета міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для державного сектору 2018 року (очікується в рамках реалізації проекту EU4LOGICA у 2020 році).

Кількісні показники результатів виконання за Стратегічною ціллю 1 у більшості виконано. Не повною мірою реалізовано завдання щодо започаткування функціонування директоратів у структурі Мінфіну – реалізація реформи державного управління в Міністерстві фінансів України триває.

Через затвердження формули розподілу видатків державного бюджету на вищу освіту між закладами вищої освіти лише наприкінці грудня 2019 року, кількісно оцінити результати виконання завдання щодо підвищення ефективності витрачання бюджетних коштів на вищу освіту виявилось неможливим.

## КІЛЬКІСНІ ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ЗА СТРАТЕГІЧНОЮ ЦІЛЛЮ 1

Таблиця 1

Найменування завдання	Найменування показника результату, якого маємо досягнути	Одиниця виміру	Звітний період – 2019 рік	
			План	Факт
<b>Завдання 1.1. Впровадження середньострокового бюджетного планування</b>	Кількість працівників головних розпорядників бюджетних коштів, що пройшли навчання з питань середньострокового бюджетного планування	осіб	100	100 <sup>1</sup>
<b>Завдання 1.2. Розвиток програмно-цільового методу у бюджетному процесі</b>	Частка коштів державного бюджету, щодо яких проведено огляд видатків, наростаючим підсумком	%	2,5	17,7 <sup>2</sup>
	Кількість працівників головних розпорядників бюджетних коштів, що пройшли навчання з питань програмно-цільового методу	осіб	100	100 <sup>3</sup>
	Частка місцевих бюджетів, які сформовано у програмно-цільовому форматі	%	100	100
<b>Завдання 1.4. Верифікація державних ви плат</b>	Кількість наданих за результатами верифікації рекомендацій щодо виявлення недостовірної інформації	тис. одиниць	18 900,0	33 629,6
<b>Завдання 1.5. Розвиток</b>	Кількість внутрішніх аудиторів, які пройшли підвищення	осіб	100	129

<sup>1</sup> Чисельність осіб оціночна. На етапі розроблення Бюджетної декларації на 2020-2022 роки Мініном розроблено відповідні інструктивні матеріали, проведено наради з питань середньострокового бюджетного планування, надавалось методологічна підтримка головним розпорядникам коштів державного бюджету (ГРК) з питань підготовки пропозицій до Бюджетної декларації, в тому числі щодо формування цілей державної політики та показників їх досягнення. Крім того, проведено навчання з методології проведення фінансово-економічних розрахунків пра підготовці нормативно-правових актів.

<sup>2</sup> Розраховано відповідно до бюджетних призначень, встановлених законами про держбюджет на 2018 та 2019 роки (зі змінами) (видатки та надання кредитів).

<sup>3</sup> Чисельність осіб оціночна. У 2019 році на рівні державного бюджету проведено семінари-практикуми для представників ГРК з питань розвитку програмно-цільового методу, у т. ч. щодо впровадження та застосування тендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі.



Найменування завдання	Найменування показника результату, якого маємо досягнути	Одиниця виміру	Звітний період – 2019 рік	
			План	Факт
державного внутрішнього фінансового контролю	кваліфікації			
	Кількість проведених пілотних проектів з внутрішнього контролю	одиниць	2	2
Завдання 1.6. Реформування бухгалтерського обліку та аудиту	Кількість впроваджених національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі	одиниць	1	0 <sup>4</sup>
Завдання 1.7. Удосконалення міжбюджетних відносин	Кількість місцевих бюджетів, що мають взаємовідносини з державним бюджетом	одиниць	1400	1403
	Частка трансфертів у доходах місцевих бюджетів	%	53	46,4
Завдання 1.8. Підвищення прозорості бюджету	Кількість балів України в Індексі відкритості бюджету (Open Budget Index), не менше	бали	57	5 <sup>5</sup>
	Публікація інформації про виконання державного та місцевих бюджетів в ІАС «Прозорий бюджет»	одиниць	30	більше 30 <sup>6</sup>
Завдання 1.9. Підвищення інституційної спроможності	Кількість директоратів в структурі апарату Мініфіну, що розпочали функціонування	одиниць	6	1

<sup>4</sup> В рамках Проекту «ЄС для підсилення державних фінансових систем місцевих урядів» здійснено переклад 14 Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для державного сектору (МСБОДС). Для прийняття рішення щодо переліку нормативно-правових актів, які мають бути розроблені для національної практики, необхідним є отримання перекладу повного пакета МСБОДС (40).

<sup>5</sup> Індекс відкритості бюджету (Open Budget Index) за 2019 рік буде оприлюднено на офіційному вебсайті International Budget Partnership <https://www.internationalbudget.org/> у квітні 2020 року.

<sup>6</sup> Фактичний показник значно перевищує плановий (з 2018 року збільшилися кількість рубрик). У рубриках «Бюджет», «Місцеві бюджети» інформація оновлюється щомісяця, у рубриці «Борг» - щокварталу.

Найменування завдання	Найменування показника результату, якого маємо досягнути	Одиниця виміру	Звітний період – 2019 рік	
			План	Факт
<b>Міністерства фінансів України</b>	Кількість державних службовців, щодо яких розпочато процедуру призначення на посади фахівців з питань реформ	осіб	47	3
	Кількість державних службовців апарату Мінфіну, які підвищують кваліфікацію	осіб	150	391
	Кількість модернізованих систем з інформаційно-аналітичної підтримки бюджетного процесу	одиниць	1	2
	Кількість створених форм для роботи з базами даних та інформаційними ресурсами ДФС	одиниць	9	15
	Кількість показників баз даних та інформаційних ресурсів ДФС, які включено до створених форм	одиниць	39	62
<b>Завдання 1.10. Моніторинг адміністрування ДФС баз даних та інформаційних ресурсів</b>	Ефективне витрачання бюджетних коштів на вищу освіту	млрд грн	19,2	7
<b>Завдання 1.12. Підвищення прозорості планування видатків на вищу освіту</b>				

<sup>7</sup> Формулу розподілу видатків державного бюджету на вищу освіту між закладами вищої освіти затверджено постановою КМУ від 24.12.2019 № 1146 «Про розподіл видатків державного бюджету між закладами вищої освіти на основі показників їх освітньої, наукової та міжнародної діяльності».

Формула застосовується:

- з 1 січня 2020 р. - до закладів вищої освіти державної форми власності, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки та здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти за державним замовленням (крім Київського національного університету імені Тараса Шевченка);
- з 1 січня 2021 р. - до закладів вищої освіти державної форми власності, що належать до сфери управління інших державних замовників, до сфери управління яких належить більше одного закладу вищої освіти, та здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти за державним замовленням, а також до Київського національного університету імені Тараса Шевченка, закладів вищої освіти приватної форми власності;
- з 1 січня 2022 р. - до закладів вищої освіти державної форми власності незалежно від сфери управління.

## РЕЗУЛЬТАТИ ЗАХОДІВ, СПРЯМОВАНИХ НА ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ТА ДОСЯГНЕННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ЦІЛІ 1 У 2019 РОЦІ

Таблиця 2

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
<b>Завдання 1.1. Впровадження середньострокового бюджетного планування</b>						
1.1.2	Внесення змін до нормативно-правових актів з питань запровадження середньострокового бюджетного планування та розвитку програмно-цільового методу	2018–2019	Нормативно-правові акти	Департамент державного бюджету	Внесено зміни до Правил складання паспортів бюджетних програм та звітів про їх виконання, згідно з якими, починаючи з 2019 року, паспорти бюджетних програм погоджуються Міністром та затверджуються наказами (або іншими розпорядчими документами) головних розпорядників. Відповідний наказ Міністру від 21.12.2018 № 1083 зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15.01.2019 за № 42/33013	Наказом Міністру від 02.01.2019 № 1 затверджені Методичні рекомендації щодо впровадження та

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>застосування гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі. Ці Методичні рекомендації можуть використовуватися головними розпорядниками бюджетних коштів та іншими учасниками бюджетного процесу для врахування гендерних аспектів у процесі планування, виконання та звітування про виконання бюджетних програм.</p> <p>Внесено зміни до загальних вимог до результативних показників бюджетних програм, затверджених наказом Міністерства від 10.12.2010 № 1536.</p> <p>Відповідний наказ Мініфіну від 08.04.2019 № 145 зареєстровано в Міністерстві юстиції України 25.04.2019 за № 444/33415</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.1.3	Запровадження бюджетної декларації як основного стратегічного документа бюджетно-податкової політики через розроблення проекту Державного бюджету України на наступний рік на базі відповідних показників середньострокової бюджетної декларації, із поясненням будь-яких відхилень	2018–2021	Проект державного бюджету	Департамент державного бюджету	Бюджетну декларацію на 2020–2022 роки, підготовлену відповідно до вимог статті 33 Бюджетного кодексу України та витягу з протоколу засідання Кабінету Міністрів України №19 від 15.05.2019, подано на розгляд Кабінету Міністрів України листом від 21.05.2019. Прого у 2019 році Бюджетна декларація не була схвалена Урядом та до Верховної Ради України не подавалася	
1.1.4	Удосконалення процедури розподілу граничних обсягів витратів на середньострокову перспективу	у тримісячний строк після внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо середньострокового бюджетного планування	Нормативно-правові акти	Департамент державного бюджету	Доведено до ГРК інструктивний лист щодо надання інформації для підготовки Бюджетної декларації на 2020-2022 роки, а саме: пропозицій щодо: врахування політик (реформ, нових заходів) з розрахунком вартості кожної запропонованої	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.1.6	Підвищення спроможності для планування політики та бюджетного аналізу шляхом проведення навчання щодо планування політики та бюджетного аналізу та надання постійної методологічної підтримки	2018–2021	Відсоток співробітників, що пройшли навчання	Департамент державного бюджету	<p>політики та визначення впливу на видатки загального фонду у середньостроковій перспективі, можливих джерел для їх фінансового забезпечення; змін у структурі видатків порівняно із Законом України «Про Державний бюджет на 2019 рік» (лист від 17.01.2019 № 04110-09-2/1399)</p> <p>22.05.2019–24.05.2019, в рамках місії TAIEХ, проведено семінар щодо представлення міжнародного досвіду методології оцінки фіскального впливу для правових актів та стратегій на прикладі Болгарії.</p> <p>Мінфіном постійно здійснювалася методологічна підтримка головних розробників</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>проектів актів.</p> <p>З урахуванням змін, внесених до законодавства, зокрема щодо запровадження середньострокового планування, та з метою удосконалення проведення фінансово-економічних розрахунків внесено зміни до Методики та прийнято наказ Міністру від 06.12.2019 № 510 «Про внесення змін до Методики проведення фінансово-економічних розрахунків при підготовці проекту акта Кабінету Міністрів України та проекту закону, що вноситься у порядку законодавчої ініціативи Кабінетом Міністрів України на розгляд Верховної Ради України».</p> <p>26.12.2019 за підтримки Проекту EU4PAR</p>	



№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>проведено семінар «Застосування Методики проведення фінансово-економічних розрахунків при підготовці проєкту акта Кабінету Міністрів України та проєкту закону, що вноситься у порядку законодавчої ініціативи Кабінетом Міністрів України на розгляд Верховної Ради України».</p> <p>З метою підготовки головними розробниками фінансово-економічних розрахунків відповідно до оновленої Методики, Мінфін і надалі буде проводити роботу з методологічної підтримки головних розпорядників бюджетних коштів.</p> <p>Проектом ГОБ разом з представниками Мінфіну проведено:</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>- з 22 квітня по 31 травня 2019 року 18 семінарів-практикумів для головних розпорядників бюджетних коштів (участь взяли представники від 37 головних розпорядників бюджетних коштів (більше 80 працівників головних розпорядників бюджетних коштів)).</p> <p>Крім того, 07.06.2019 у Мінфіні відбулася заключна зустріч з головними розпорядниками бюджетних коштів, які брали участь у зазначених семінарах-практикумах, на якій підведено підсумки та презентовано результати гендерного аналізу обраних бюджетних програм.</p> <p>Протягом 11-25 листопада 2019 року у Мінфіні в рамках підвищення компетенцій фахівців</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.1.12	Запровадження середньострокового бюджетного планування на місцевому рівні	після формування місцевих бюджетів на 2019 рік	Схвалення місцевими державними адміністраціями та виконавчими органами місцевих рад прогнозів місцевих бюджетів на наступні за плановим два бюджетні періоди	Департамент місцевих бюджетів	<p>Мінфіну проведено навчальні семінари у форматі Академії ГОБ «Особливості застосування гендерного підходу в бюджетному процесі України»</p> <p>За оперативною інформацією департаментів фінансів обласних та Київської міської державних адміністрацій станом на 02.01.2020 місцевими державними адміністраціями та виконавчими органами місцевих рад складено 8 129 прогнозів місцевих бюджетів, що становить 98,3 % від загальної кількості бюджетів, що входять до складу зведеного бюджету України; схвалено 8 117 прогнозів місцевих бюджетів, що становить</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.1.13	Посилення інституційної спроможності органів місцевого самоврядування з питань середньострокового бюджетного планування, аналізу бюджетної та податкової політики і оцінки результативності бюджетних програм шляхом проведення навчання та надання постійної методологічної підтримки	2018–2021	Відсоток співробітників, що пройшли навчання	Департамент місцевих бюджетів	98,2 %  У лютому-березні 2019 року представники Департаменту гармонізації державного внутрішнього фінансового контролю на запрошення керівника програми «U-LEAD з Європою» від GIZ взяли участь у проведенні тренінгу на тему: «Контроль, нагляд та аудит на місцевому рівні, а також на запрошення Київського центру розвитку місцевого самоврядування – тренінгу на тему: «Актуальні питання контролю та аудиту фінансових ресурсів органів місцевого самоврядування».	У березні 2019 року місцевим фінансовим органам надіслано методичні рекомендації щодо складання у 2019 році

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					місцевих бюджетів на середньостроковий період для надання практичної допомоги з питань середньострокового бюджетного планування	
<b>Завдання 1.2. Розвиток програмно-цільового методу у бюджетному процесі</b>						
1.2.1	Організація та участь у проведенні оцінки ефективності та доцільності видатків (огляду видатків)	2018–2021	Пропозиції щодо організації огляду видатків  Представники Мінфіну включені до робочих груп з проведення оглядів видатків та взяли участь у формуванні звітів (рекомендацій), поданих до Кабінету Міністрів України	Самостійні структурні підрозділи в межах компетенції	У 2019 році Уряд визначив дев'ять сфер для проведення огляду у п'яти міністерствах – МОН, МОЗ, Міненерговугілля, Мінсоцполітики та Мінагрополітики. Частка коштів державного бюджету охоплених оглядом витрат у 2019 році, становив 16,4 % загального обсягу видатків та надання кредитів з державного бюджету	
1.2.4	Проведення оцінювання результативності бюджетних	2019–2021	Інформація про	Самостійні структурні	Триває розроблення проекту змін до	За результатами засідання робочої

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	<p>програм відповідно до оновленої методології</p>		<p>результати оцінки</p>	<p>підрозділи в межах компетенції</p>	<p>методичних рекомендацій щодо здійснення оцінки ефективності бюджетних програм</p>	<p>підгрупи з питань бюджету Міжвідомчої робочої групи з питань розвитку системи управління державними фінансами, яке відбулося 21.01.2020, оновлення методології оцінки ефективності бюджетних програм передбачено здійснити до кінця IV кварталу 2020 року</p>
1.2.5	<p>Перегляд методології моніторингу та оцінки результативності бюджетних програм місцевих бюджетів та встановлення вимоги щодо</p>	2019	Наказ	Департамент місцевих бюджетів	Комплексними змінами до Бюджетного кодексу України, прийнятими наприкінці 2018 року, передбачено необхідність	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	публікації результатів оцінки				оприлюднення результатів оцінки ефективності бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів	
<b>Завдання 1.3. Покращання управління фінансовими ризиками</b>						
1.3.1	Розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України про встановлення порядку підготовки звіту про фінансові ризики та їх потенційний вплив на державний бюджет у плановому бюджетному періоді	2018–2019	Постанова Кабінету Міністрів України	Управління фінансових ризиків	Затверджено Методику оцінювання фінансових ризиків (постанова КМУ від 24.04.2019 № 351)	
1.3.3	Впровадження інформаційно-аналітичної системи для обробки даних щодо фінансових ризиків	2019	Інформаційно-аналітична система	Управління фінансових ризиків	Мінфіном та Мінекономрозвитку прийнято спільний наказ «Про затвердження Порядку подання звітності та інформації про фінансові ризики до Міністерства економічного розвитку і	



№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.3.5	Проведення комплексної оцінки фіскальних ризиків та визначення їх впливу на державний бюджет	2019–2021	Розширений звіт про фіскальні ризики	Управління фіскальних ризиків	торгівлі України та Міністерства фінансів України» (від 17.08.2018 № 1140/701). Цим актом передбачається подання суб'єктами господарювання Мініфіну інформації, зокрема про фіскальні ризики, через вже створену інформаційну систему «Бест-Звіт Ogasl». У зв'язку з цим, потреба у створенні ще однієї інформаційно-аналітичної системи відсутня	
					Інформація про фіскальні ризики та їх потенційний вплив на державний бюджет у 2020 році включена до документації, що подавалася разом проектом Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», та оприлюднена на офіційному вебсайті	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
<b>Завдання 1.4. Верифікація державних виплат</b>						
1.4.1	Удосконалення нормативно-правового регулювання процесу верифікації державних виплат	2018–2021	Нормативно-правові акти	Департамент моніторингу баз даних та верифікації виплат	Внесено зміни до Порядку здійснення верифікації та моніторингу достовірності інформації, поданої фізичними особами для нарахування та отримання соціальних виплат/допомог тощо (постанова КМУ від 22.05.2019 № 443).  Визначено правові та організаційні засади здійснення верифікації та моніторингу державних виплат - прийнято Закон України «Про верифікацію та моніторинг державних виплат» (№ 324-IX від 03.12.2019)	
1.4.2	Налагодження інформаційного обміну Міністерства фінансів та органів влади в цілях верифікації державних	2018–2021	Спільні накази	Департамент моніторингу баз даних та верифікації	Прийнято наказ Міністру від 20.06.2019 № 266 «Про затвердження Змін до Порядку функціонування Електронного кабінету»	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	виплат			виплат	(зарєєстровано в Міністерстві юстиції України 15.07.2019 за № 779/33750)	
<b>Завдання 1.5. Розвиток державного внутрішнього фінансового контролю</b>						
1.5.1	Проведення навчальних заходів для внутрішніх аудиторів та підвищення їх кваліфікації	2018–2021	Навчальні заходи	Департамент гармонізації державного внутрішнього фінансового контролю	<p>1. Проведено 6 навчальних заходів, у тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- тренінг з аудиту ефективності (17-19.04.2019) для 20 працівників підрозділів внутрішнього аудиту;</li> <li>- базовий тренінг (курс) з внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту (20-28.05.2019) для 26 внутрішніх аудиторів;</li> <li>- тренінг другого рівня з питань внутрішнього аудиту (24-25.06.2019), в якому взяли участь 19 працівників підрозділів внутрішнього аудиту;</li> </ul>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.5.2	Реалізація на базі обраних міністерств пілотних проєктів з внутрішнього контролю, спрямованих на посилення відповідальності керівників за управління і розвиток установи та формування адекватної структури внутрішнього контролю, здійсненням	2019–2021	Пілотні проєкти	Департамент гармонізації державного внутрішнього фінансового контролю	<p>- тренінг з управління проєктами та управлінських навичок (22-24.07.2019) для 20 керівників підрозділів внутрішнього аудиту органів державної влади;</p> <p>- тренінг з IT аудиту (25-27.11.2019), в якому взяли участь 20 працівників підрозділів внутрішнього аудиту;</p> <p>- семінар з внутрішнього аудиту (16-17.12.2019) для 24 керівників підрозділів внутрішнього аудиту ОДА</p>	
					<p>Підготовлено узгоджений з усіма зацікавленими сторонами звіт з відповідними рекомендаціями щодо удосконалення системи внутрішнього контролю у Міністерстві</p> <p>(направлено листом від 10.10.2019 № 33010-07-</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	управління ризиками				<p>05/25542).</p> <p>Проект звіту з відповідними висновками та рекомендаціями за результатами проведеного пілотного проєкту в Міністерстві соціальної політики було Україною надано на ознайомлення європейським експертам. Узгоджений звіт направлено</p> <p>Мінсоцполітики листом від 31.01.2020 №33010-07-5/3069.</p> <p>Також у грудні 2019 року ініційовано проведення 3-го пілотного проєкту з внутрішнього контролю в Міносвіти</p>	
1.5.4	Здійснення зовнішніх оцінок якості внутрішнього аудиту в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, обласних	2018–2021	Рекомендації	Департамент гармонізації державного внутрішнього фінансового	Проведено 4 оцінки функціонування систем внутрішнього аудиту (зовнішні оцінки якості): в Мінмолодьспорту,	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	та Київській міській державних адміністраціях			контролю	<p>Мінприроди, Держводагентстві, Держатомрегулюванні.</p> <p>За результатами такої оцінки встановлено ряд недоліків та порушень при реалізації функції внутрішнього аудиту в зазначених державних органах, зокрема, в частині необхідності зміни пріоритетів при проведенні внутрішніх аудитів; дотримання вимог щодо забезпечення функціональної незалежності підрозділів внутрішнього аудиту та підвищення їх спроможності; удосконалення внутрішніх документів з питань внутрішнього аудиту; покращення процесу ризик-орієнтованого планування; дотримання встановлених вимог при плануванні,</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>проведенні внутрішніх аудитів та документуванні їх результатів; покращення заходів із забезпечення та підвищення якості внутрішнього аудиту тощо. З метою забезпечення належної реалізації функції внутрішнього аудиту за результатами зовнішніх оцінок якості Міністром було надано державним органам рекомендації щодо удосконалення систем внутрішнього аудиту</p>	
<b>Завдання 1.6. Реформування бухгалтерського обліку та аудиту</b>						
1.6.1	Розроблення і затвердження нормативно-правових актів щодо національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі, а також забезпечення відповідності класифікації доходів і витратків у національних стандартах бюджетній класифікації	2018–2021	Нормативно-правові акти	Департамент прогнозування доходів бюджету та методології бухгалтерського обліку	<p>Методичні рекомендації щодо формування Державною казначейською службою України загальної консолідованої фінансової звітності затвержені наказом Міністру від 15.05.2019 № 204</p>	



№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.6.2	<p>доходів і видачків</p> <p>Забезпечення співпраці з Міжнародною федерацією бухгалтерів щодо перекладу міжнародних стандартів та відповідного оновлення національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі</p>	2018–2021	Переклад міжнародних стандартів	Департамент прогнозування доходів бюджету та методології бухгалтерського обліку	<p>Укладено Угоду про дозвіл перекладати та публікувати матеріали, захищені авторським правом від 07.11.2018 № UA-MOF-T-OA-2018 між Міністерством фінансів України та Міжнародною федерацією бухгалтерів, згідно з якою Мінфіном отримано електронну версію оригінального тексту Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для державного сектору (МСБОДС), опублікованих Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку у вересні 2018 року.</p> <p>Електронну версію оригінального тексту МСБОДС надано проекту EU4LOGICA для перекладу (очікується отримати у</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>2020 році)</p> <p>Згідно з укладеними Додатком А2 та Додатком А3 до зазначеної Угоди, відповідно до яких Мінфін має право отримувати тексти Міжнародних стандартів аудиту та Кодексу етики для професійних бухгалтерів, здійснювати їх переклад та оприлюднення, міжнародні стандарти аудиту оприлюднено на офіційному вебсайті Мінфіну</p>	
1.6.4	Розроблення програми навчання фахівців суб'єктів державного сектору з питань застосування національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі	2018–2021	Програма навчання, семінарів	Департамент прогнозування доходів бюджету та методології бухгалтерського обліку	В рамках проєкту ЄС «Зміцнення управління державними ресурсами» (EURoPAF) підготовлено пропозиції для розробки Стратегії по навчання і підвищенню кваліфікації бухгалтерів в державному секторі та проєкт програми дистанційного навчання по	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.6.7	Розробка і затвердження нормативно правових актів у сфері аудиту (імплементация Директиви 2006/43/ЄС)	2018-2021	Нормативно-правові акти	Департамент прогнозування доходів бюджету та методології бухгалтерського обліку	Визначено розмір внеску, що сплачується суб'єктами аудиторської діяльності на користь Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю (постанова КМУ від 10.04.2019 № 313).  Затверджено Порядок відбору незалежного суб'єкта аудиторської діяльності для проведення аудиту річної фінансової	підвищенню кваліфікації бухгалтерів в державному секторі України. Розробку програми навчання та підвищення кваліфікації, створення та функціонування електронної навчальної платформи для бухгалтерів державного сектору включено до завдань та заходів, які будуть здійснюватися в рамках Угоди з ЄС EU4PFM

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>звітності Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю (постанова КМУ від 04.12.2019 № 996).</p> <p>Затверджено кошторис державної установи «Орган суспільного нагляду за аудиторською діяльністю» на 2019 рік (розпорядження КМУ від 10.04.2019 № 231-р).</p> <p>Затверджено Порядок оприлюднення інформації щодо розміру та напрямів використання технічної допомоги, отриманої Органом суспільного нагляду за аудиторською діяльністю від урядів іноземних держав, їх агентств та установ, а також міжнародних фінансових організацій (наказ Міністру від 14.08.2019 № 341).</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.6.8	Розробка та затвердження нормативно-правових актів у сфері бухгалтерського обліку (імплементация Директиви 2013/34/ЄС)	2018–2021	Нормативно-правові акти	Департамент прогнозування доходів бюджету та методології бухгалтерського обліку	<p>Затверджено Порядок проведення перевірок з контролю якості аудиторських послуг (наказ Мінфіну від 29.08.2019 № 362)</p> <p>Удосконалено порядок подання фінансової звітності підприємствами (постанова КМУ від 17.07.2019 № 625).</p> <p>Удосконалено форми та порядок складання спрощеної фінансової звітності для малих підприємств та мікропідприємств (наказ Мінфіну від 31.05.2019 № 226).</p> <p>Приведено у відповідність до вимог міжнародних стандартів фінансової звітності порядок відображення в бухгалтерському обліку</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					деяких активів та зобов'язань (наказ Мініфіну від 16.09.2019 № 379)	
<b>Завдання 1.7. Удосконалення міжбюджетних відносин</b>						
1.7.1	Поетапний перехід на взаємовідносини державного бюджету з усіма місцевими бюджетами по мірі завершення процесу об'єднання територіальних громад	2018–2021	Кількість місцевих бюджетів, що мають взаємовідносини з державним бюджетом	Департамент місцевих бюджетів	Законом України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», прийнятим Верховною Радою України 14.11.2019, розподіл міжбюджетних трансфертів між місцевими бюджетами, що мають взаємовідносини з державним бюджетом, здійснено з урахуванням:  - 50 бюджетів новоутворених об'єднаних територіальних громад, у яких відбулися перші місцеві вибори 30 червня 2019 року згідно з постановою ЦВК від 20.04.2019 № 846, та які створені згідно з Законом України «Про добровільне	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.7.3	Розроблення методичних рекомендацій щодо складання місцевих бюджетів	2018–2019	Наказ	Департамент місцевих бюджетів	<p>об'єднання територіальних громад» відповідно до затверджених перспективних планів або визнані Кабінетом Міністрів України спроможними;</p> <p>- приєднання суміжних громад до 28 об'єднаних територіальних громад, у яких відбулися додаткові місцеві вибори 30 червня 2019 року згідно з постановою ЦВК від 20.04.2019 № 847 згідно з Законом України «Про добровільне об'єднання територіальних громад»;</p> <p>- приєднання громад до 26 міст обласного значення та міських об'єднаних територіальних громад</p>	<p>Наказом Міністру від 29.03.2019 № 130 затверджено Методичні</p>



№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	на середньострокову перспективу, узгоджених з методологією середньострокового планування державного бюджету				рекомендації щодо складання у 2019 році місцевих бюджетів на середньостроковий період. Наказ доведено до місцевих фінансових органів для використання в роботі	
1.7.4	Розширення бази оподаткування за доходами, що зараховуються до місцевих бюджетів	2019	Проект закону	Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами	23.11.2018 Верховною Радою України був прийнятий Закон України № 2628 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів», окремими нормами якого змінено підходи в оподаткуванні туристичним збором, зокрема: - платників збору доповнено особами-нерезидентами, які прибули	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.7.5	Забезпечення проведення на постійній основі консультацій між центральними органами виконавчої влади та всеукраїнськими асоціаціями органів місцевого самоврядування щодо завдань бюджетно-	2018–2021	Відбуваються регулярні консультації	Департамент місцевих бюджетів	<p>У відрядження;</p> <p>- диференційовано ставку туристичного збору залежно від виду туризму: для внутрішнього туризму ставка становитиме до 0,5%, а для в'їзного туризму - до 5% від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року;</p> <p>- розширено перелік місць проживання (ночівлі), за тимчасове розташування у яких справляється збір</p>	
					<p>У січні 2019 року Асоціації міст України надіслано проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» для розгляду та надання висновку. Проект</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	<p>податкової політики, делегованих повноважень, їх фінансового забезпечення у коротко- та середньостроковій перспективі</p>				<p>погоджено Асоціацією з зауваженнями, які частково враховано. Законопроект розглянуто Верховною Радою України та прийнято, як закон 28.02.2019 за № 2696-VIII.</p> <p>У березні 2019 року Асоціації міст України надіслано проєкт Методичних рекомендації щодо складання у 2019 році проєкту рішення про місцевий бюджет на 2020 рік та прогнозу місцевого бюджету на 2021-2022 роки для розгляду та надання висновку. Проєкт погоджено Асоціацією з зауваженнями, які враховано.</p> <p>Водночас у березні 2019 року Всеукраїнським асоціаціям органів місцевого самоврядування надіслано проєкт</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>Рекомендації щодо підготовки та затвердження бюджетних регламентів.</p> <p>У серпні 2019 року Всеукраїнським асоціаціям органів місцевого самоврядування надіслано для розгляду проєкт наказу Міністерства фінансів України "Про затвердження Типової форми прогнозу місцевого бюджету".</p> <p>У вересні 2019 року проведено консультації із всеукраїнськими асоціаціями органів місцевого самоврядування щодо обговорення проєкту Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» в частині місцевих бюджетів та міжбюджетних трансфертів</p>	

Завдання 1.8. Підвищення прозорості бюджету

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.8.1	Розробка та впровадження в дослідну експлуатацію інтегрованої ІАС «Прозорий бюджет»	2018–2021	Інформаційно-аналітична система	Управління інформаційних технологій	<p>19.09.2019 запроваджено аналітичний інструмент для бюджетних показників BOOST (<a href="https://openbudget.gov.ua/analytics/incomes">https://openbudget.gov.ua/analytics/incomes</a>).</p> <p>22.09.2019 стартував проєкт «Е-контракт» – інтеграція і автоматизація процесів трьох державних систем: Держказначейства, Мінфіну (E-data – Spending – витрати бюджетних коштів) та Мінекономіки (Prozogo);</p> <p>14.11.2019 розширено функціонал модулю «Місцеві бюджети» Державного вебпорталу бюджету для громадян (<a href="http://openbudget.gov.ua">openbudget.gov.ua</a>) – збільшено кількість місцевих бюджетів у розрізі їх рівнів, а також візуалізовано структуру трансфертів між державним та місцевими бюджетами (<a href="https://openbudget.gov.ua/lo-cal-">https://openbudget.gov.ua/lo-cal-</a></p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<a href="#">budget?id=26400100000</a> ); Внесено зміни до Концепції створення інтегрованої інформаційно-аналітичної системи «Прозорий бюджет». Окреслено коло завдань для розбудови ІАС «Прозорий бюджет», зокрема завдань для платформи «Є-Контракт», а також включення міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, їх територіальних органів для участі у розробці MVP (minimum value product) для Є-Контракту.	
1.8.2	Розробка загальних рекомендацій для органів місцевого самоврядування щодо визначення механізмів участі громадян у бюджетному процесі, включаючи «бюджет участі»	2018–2019	Наказ	Департамент місцевих бюджетів	Наказом Мініфіну від 03.03.2020 № 94 затверджено Рекомендації щодо механізмів участі громадян у бюджетному процесі на місцевому рівні. Вказані Рекомендації підготовлено з урахуванням	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.8.3	Складення і опублікування «Бюджету для громадян»	2018–2021	Публікація офіційному вебсайті	Департамент забезпечення комунікацій та організаційно-аналітичної роботи  Департамент державного бюджету  Самостійні структурні підрозділи у межах компетенції	На вебсайті Мінфіну розміщено презентації щодо показників проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік»: - 15.09.2019 – щодо схваленого Урядом та внесеного на розгляд Верховній Раді України законопроекту ( <a href="https://www.mof.gov.ua/storage/files/2_5193151902279271397.pdf">https://www.mof.gov.ua/storage/files/2_5193151902279271397.pdf</a> );  - 05.11.2019 – щодо законопроекту, підготовленого до другого читання	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.8.4	Розробка загальних рекомендацій для органів місцевого самоврядування щодо підготовки та затвердження бюджетних регламентів	2018–2019	Заказ	Департамент місцевих бюджетів	Наказом Мініфіну від 31.05.2019 № 228 затверджено Методичні рекомендації щодо підготовки та затвердження Бюджетного регламенту проходження бюджетного процесу на місцевому рівні. Наказ доведено до місцевих фінансових органів для використання в роботі	
<b>Завдання 1.9. Підвищення інституційної спроможності Міністерства фінансів</b>						
1.9.3	Організація проведення навчання з підвищення рівня професійної компетентності для працівників Міністерства фінансів України	2018–2021	План-графік навчань	Департамент роботи з персоналом та організаційного розвитку	Сформовано План-графік навчання, який підтримується в актуальному стані	
1.9.5	Складання бюджетних запитів за КВК 350 «Міністерство фінансів	2018–2021	Бюджетний запит	Управління фінансово-економічного	Бюджетний запит за КВК 350 «Міністерство фінансів України» на 2020 – 2022 роки складено	



№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	України»			планування та аналізу	та подано в установленому порядку. Зазначений документ оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства ( <a href="https://mof.gov.ua/uk/bjudzh-etni-zapiti">https://mof.gov.ua/uk/bjudzh-etni-zapiti</a> )	
1.9.6	Розроблення паспортів бюджетних програм, складання та оприлюднення звітів про їх виконання за КВК 350 «Міністерство фінансів України»	2018–2021	Паспорти бюджетних програм та звіти про їх виконання	Управління фінансово-економічного планування та аналізу	Затверджено та доведено паспорти бюджетних програм до розпорядників бюджетних коштів. Паспорти бюджетних програм за КВК 350 «Міністерство фінансів України» оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства ( <a href="https://mof.gov.ua/uk/paspor-ti-bjudzhethnih-program">https://mof.gov.ua/uk/paspor-ti-bjudzhethnih-program</a> ). Звіти про виконання паспортів бюджетних програм за 2019 рік за КВК 350 «Міністерство фінансів України» оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
1.9.8	Створення та впровадження в експлуатацію нових модулів програмного забезпечення АІС «Держбюджет» та ІАС «Місцеві бюджети»	2018–2020	Модулі програмного забезпечення	Управління інформаційних технологій	<p>Укладено Додаткову угоду № 13010-05/95-2 від 11.01.2019 до договору від 11.06.2018</p> <p>№ 18/МФУ/2/13010-05/95 для проведення процедури закупівлі послуг.</p> <p>Укладено договір про закупівлю від 05.12.2019 №19/МФУ/2/13010-05/207.</p> <p>Проведено випробування відповідно до наказу Мінфіну від 21.12.2019 № 556 «Про проведення випробувань нових модулів програмного забезпечення АІС «Держбюджет» та ІАС «Місцеві бюджети»</p>	
1.9.9	Розроблення середньострокових стратегічних планів та операційних планів міністерства, моніторинг їх	2018–2021	Накази Звіти	Директорат стратегічного планування та європейської	<p>Пріоритети діяльності Міністерства на 2020-2022 роки підписано Міністром 12.02.2019.</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	виконання			інтеграції	<p>В рамках розробки Бюджетної декларації на 2020-2022 роки та проєкту державного бюджету на 2020 рік підготовлено інформацію щодо пріоритетів діяльності Мінфіну на відповідний період, визначено цілі державної політики у відповідній сфері діяльності, формування та/або реалізацію якої забезпечує Міністерство фінансів України, та показники їх досягнення.</p> <p>Інформація про виконання заходів стратегічного плану на 2018-2021 роки відповідно до операційних завдань 2019 року регулярно оновлювалася у моніторингових файлах, розміщених на внутрішньому порталі Мінфіну.</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>Операційний план діяльності Мінфіну на 2019 рік затверджено наказом Мінфіну від 05.02.2019 № 47.</p> <p>Звіт щодо стану виконання завдань і заходів Стратегічного плану діяльності Мінфіну на 2018 – 2021 роки за 2018 рік затверджено в установленому порядку.</p> <p>Інформаційно-аналітичні матеріали щодо поточного стану справ у відповідній галузі та сфері діяльності, підготовлені відповідно до вимог параграфа 6 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою КМУ від 18.07.2007 № 950 (Transition Book для нового Уряду), були сформовані в повному обсязі, в тому числі відповідно до форм</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
<b>Завдання 1.10. Моніторинг адміністрування ДФС баз даних та інформаційних ресурсів</b>						
1.10.1	Проведення аналізу та узагальнення звітних показників та структур даних ДФС, визначення структури та формату даних ДФС, що використовуються при адмініструванні податків.	2019	Звіти	Департамент моніторингу баз даних та верифікації виплат	За результатом проведення тендеру придбано апаратно-програмний комплекс для контролю, в тому числі моніторингу. Проводяться роботи з його впровадження	

## **СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. ПРОСТА, ЕФЕКТИВНА, СПРАВЕДЛИВА ПОДАТКОВА ТА МИТНА СИСТЕМИ, ЩО СПРИЯЮТЬ ЕКОНОМІЧНОМУ РОЗВИТКУ ТА ВІДПОВІДАЮТЬ СТАНДАРТАМ ЄС**

З метою забезпечення подальшої реалізації податкової реформи, в частині спрощення та уніфікації процедур заповнення та подання платниками податків до контролюючих органів звітності створено законодавчі підстави для об'єднання звітності з єдиного внеску зі звітністю з податку на доходи фізичних осіб, що дозволить скоротити кількість звітів для платників податків – страхувальників (підприємств та самозайнятих осіб) (*Закони України від 19.09.2019 № 115-IX «Про внесення змін до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб» та № 116-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб», у розробленні та супроводженні яких брав участь Мінфін*).

Створено законодавчі умови для запровадження системи сплати податків і зборів (крім ПДВ, акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового, а також сплати частини чистого прибутку (доходу) до бюджету державними та комунальними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями), єдиного соціального внеску та інших платежів, контроль за справлянням яких покладено на Державну податкову службу, через єдиний рахунок, який відкривається на центральному рівні Державної казначейської служби на ім'я Державної податкової служби (*Закон України від 04.10.2019 № 190-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування», проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (реєстраційний номер 1049 від 29.08.2019, який прийнято Верховною Радою України), у розробленні та супроводженні яких брав участь Мінфін*).

З метою поглиблення міжнародного співробітництва у сфері оподаткування:

- ратифіковано міжурядову українсько-американську Угоду щодо застосування положень FATCA, що забезпечить здійснення обміну інформацією між Державною податковою службою України та податковою службою США щодо рахунків, відкритих платниками податків США в українських фінансових установах) (*Закон України від 29.10.2019 № 229-IX «Про ратифікацію Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки для поліпшення виконання податкових правил й застосування положень Закону США «Про податкові вимоги до іноземних рахунків» (FATCA)»*). У зв'язку з ратифікацією Угоди щодо застосування положень FATCA внесено зміни у національне законодавство, зокрема прийнято Закони України від 03.12.2019 № 322-IX та № 323-IX;

- ратифіковано протоколи про внесення змін до конвенцій про уникнення подвійного оподаткування (Кіпр, Велика Британія, Швейцарія, Туреччина, Сінгапур) та Угоду про уникнення подвійного оподаткування (Малайзія), що встановлюють правила оподаткування певних видів доходів, одержаних резидентами однієї Договірної Держави з джерел в іншій Договірній Державі, з метою уникнення подвійного оподаткування та відповідають положенням Модельної конвенції ОЕСР щодо податків на доходи і капітал.

Покращено адміністрування акцизного податку з пального (*Закон України від 18.12.2019 № 391-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування акцизного податку», у розробленні та супроводженні якого брав участь Мінфін*).

Для належного здійснення державної податкової політики з урахуванням утворення Державної податкової служби України Мінфін приймав участь у розробленні та супроводженні проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» (реєстраційний номер 1210 від 30.08.2019, який 16.01.2020 прийнято Верховною Радою України).

Здійснено необхідні заходи для початку діяльності Державної податкової служби. Створено 25 головних управлінь Державної податкової служби в областях та м. Києві, Офіс великих платників податків та Інформаційно-довідковий департамент та забезпечено початок їх діяльності.

Створено законодавчі підстави для імплементації до національного законодавства України положень Конвенції про процедуру спільного транзиту і Конвенції про спрощення формальностей у торгівлі товарами (Закон України від 12.09.2019 № 78-IX «Про режим спільного транзиту та запровадження національної електронної транзитної системи», у розробленні та супроводженні якого брали участь Мінфін та Держмитслужба).

Створено законодавчі підстави для запровадження в Україні програми авторизованого економічного оператора (АЕО), яка відповідатиме загальновизнаним європейським та міжнародним стандартам (Закон України від 02.10.2019 № 141-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань функціонування авторизованих економічних операторів» у розробленні та супроводженні якого брали участь Мінфін та Держмитслужба).

Забезпечено наближення митного законодавства України у сфері захисту прав інтелектуальної власності до стандартів та практики Європейського Союзу, а також підвищення рівня запобігання та протидії переміщенню через митний кордон України товарів, що порушують права інтелектуальної власності (Закон України від 17.10.2019 № 202-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо захисту прав інтелектуальної власності під час переміщення товарів через митний кордон України», у розробленні та супроводженні якого брали участь Мінфін та Держмитслужба).

З 8 грудня 2019 року Державна митна служба розпочала здійснювати функції і повноваження з реалізації державної митної політики, державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування законодавства з питань державної митної справи (розпорядження Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1217 «Питання Державної Митної служби»).

Цьому передувала низка організаційних заходів, зокрема щодо утворення територіальних органів Держмитслужби шляхом оптимізації кількості митниць з 26 до 16 (постанова Кабінету Міністрів України від 02.10.2019 № 858 «Про утворення територіальних органів Державної митної служби»).

Не вдалося досягти прогресу за показником «Місце в рейтингу Doing Business за показником «Оподаткування» - за цим показником Україна на 65-му місці. Цей показник оцінює рівень податкового навантаження та складності адміністрування. За більшістю окремих параметрів, які вимірювалися для визначення цього показника, Україна показала хороші результати. Зокрема, швидкість відшкодування ПДВ в нашій країні - на рівні з провідними економіками ЄС.

Проте потенціал України щодо покращення позицій у цьому рейтингу в податковій сфері далеко не вичерпаний. Головним джерелом такого покращення ДПС вбачає підвищення ефективності адміністрування податків і скорочення часу, який бізнес витрачає на заповнення декларацій та сплату податків. Цьому сприятимуть вже ухвалені парламентом

закони про об'єднання звітності з ЄСВ та податку на доходи фізичних осіб і єдиний рахунок для сплати податків.



**КІЛЬКІСНІ ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ЗА СТРАТЕГІЧНОЮ ЦІЛЛЮ 2**

Таблиця 3

Найменування завдання	Найменування показника результату, якого маємо досягнути	Одиниця виміру	Звітний період – 2019 рік	
			План	Факт
Завдання 2.1. Підвищення ефективності, стабільності та прогнозованості податкової системи	Рівень перерозподілу ВВП через доходи зведеного бюджету, у % до ВВП, +/- 1 % ВВП у 2019–2021 роках	%	34	32,5
	Рівень податкових надходжень зведеного бюджету, у % ВВП, +/- 1 % ВВП у 2019–2021 роках	%	29	26,9
	Зниження податкового боргу по відношенню до суми боргу станом на початок поточного року та без врахування боргу, який виник у поточному році	%	10	11,3
	Місце в рейтингу Doing Business за показником «Оподаткування», не нижче	місце	35	65
	Частка податкових декларацій, поданих за допомогою електронних сервісів ДФС, у т. ч.:	%	75	-
	- юридичними особами	%	-	90,3
- фізичними особами	%	-	67,6	
Частка фактичного обсягу відшкодування ПДВ у заявленому до відшкодування	%	93	99,4 <sup>8</sup>	

<sup>8</sup> За оперативною інформацією ДПСУ

Найменування завдання	Найменування показника результату, якого маємо досягнути	Одиниця виміру	Звітний період – 2019 рік	
			План	Факт
	Питома вага виконаних зобов'язань у сфері оподаткування у загальному обсязі зобов'язань, визначених на відповідний рік у зазначеній сфері	%	100	102,8
	Кількість узагальнюючих податкових консультацій, наданих Міністерством фінансів України	од.	15	4 <sup>9</sup>
<b>Завдання 2.3. Підвищення ефективності роботи митниці</b>	Середній час митного оформлення товарів у режимі імпорту	хвилин	65	96 <sup>10</sup>
	Середній час митного оформлення товарів у режимі експорту	хвилин	20	48 <sup>10</sup>
	Середній час митного оформлення товарів у режимі транзиту	хвилин	10	18 <sup>10</sup>
	Частка об'єктів митної інфраструктури, що будуть розбудовані та реконструйовані на державному кордоні	%	40	11
	Технічне та матеріальне забезпечення підрозділів митного оформлення технічними засобами митного контролю, у тому числі пунктів пропуску, та форменим одягом посадових осіб	%	40	11

<sup>9</sup> Кількість узагальнюючих податкових консультацій відповідає потребам та тематиці.

<sup>10</sup> За оперативною інформацією Держмитслужби.

<sup>11</sup> Значення показника буде уточнено за результатами виконання плану заходів щодо реалізації концептуальних напрямів реформування системи органів, що реалізують державну митну політику, затвердженого розпорядженням КМУ від 05.07.2019 № 542-р.

## РЕЗУЛЬТАТИ ЗАХОДІВ, СПРЯМОВАНИХ НА ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ТА ДОСЯГНЕННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ЦІЛІ 2 У 2019 РОЦІ

Таблиця 4

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
<b>Завдання 2.1. Підвищення ефективності, стабільності та прогнозованості податкової системи</b>						
2.1.7	Проведення переговорів та укладення Протоколів про внесення змін до Конвенції про уникнення подвійного оподаткування з Німеччиною, Францією, Швецією, Індією, Казахстаном, Чорногорією, Об'єднаними Арабськими Еміратами, Молдовою, Данією з метою зменшення податкових перешкод для закордонних інвестицій та запобігання податковим ухиленням стосовно податків на доходи і капітал	2018–2021	Проект розпорядження Кабінету Міністрів України	Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами	Рафіковано протоколи про внесення змін до конвенцій про уникнення подвійного оподаткування (Кіпр, Велика Британія, Швейцарія, Туреччина, Сінгапур) та Угоду про уникнення подвійного оподаткування (Малайзія), що встановлюють правила оподаткування певних видів доходів, одержаних резидентами однієї Договірної Держави з джерел в іншій Договірній Державі, з метою уникнення подвійного оподаткування та відповідають положенням Модельної конвенції ОЕСР щодо податків на доходи і капітал	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
2.1.10	Розроблення плану заходів з реалізації Концепції реформування системи органів, що реалізують державну податкову та митну політику, на середньострокову перспективу, у частині реформи податкової служби	У місячний строк після схвалення Концепції реформування системи органів, що реалізують державну податкову та митну політику	Затверджено план заходів	Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами	Розпорядженням КМУ від 05.07.2019 №542-р затверджено плани заходів щодо реалізації концептуальних напрямів реформування системи органів, що реалізують державну податкову та митну політику	
2.1.11	Супроводження у Верховній Раді України проектів законів України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (ресстр. № 7034) та «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» та «Про внесення змін до закону про єдиний соціальний внесок та інших законів»	2018–2019	Прийнято закони України	Департамент прогнозування доходів бюджету та методології бухгалтерського обліку Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами	04.10.2019 прийнято закони України № 190 - IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» та «Про внесення змін до закону про єдиний соціальний внесок та інших законів»	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (реєстр. № 7035)				(реєстр. № 1049), який на даний час не підписаний.  Довідково: Зазначені закони є взаємопов'язаними, тому дана ситуація може призвести до проблем із повноцінною та своєчасною розробкою підзаконних актів для запровадження єдиного рахунку для сплати податків, зборів та єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	
2.1.12	Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України про порядок відкриття/закриття, функціонування єдиних рахунків та обмін інформацією про рух коштів на таких рахунках, взаємодії інформаційних систем	2018–2019	Постанова Кабінету Міністрів України	Департамент прогнозування доходів бюджету та методології бухгалтерського обліку  Департамент податкової політики та	Відповідно до абзацу тридцять сьомого пункту 5 розділу I Закону України № 190-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	<p>центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову та митну політику, та центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів</p>			<p>нагляду за фіскальними органами</p>	<p>загальнообов'язкове державне соціальне страхування» за участю ДПС та Казначейства розроблено проект постанови КМУ щодо затвердження Порядку функціонування єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та виконання норм статті 351 Податкового кодексу України центральними органами виконавчої влади, який станом на сьогодні знаходиться в стадії погодження в Міністрі та буде подано на розгляд КМУ у строки, встановлені дорученням Прем'єр-міністра України від 18.11.2019 № 38150/1/1-19</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
2.1.20	Імплементация окремих положень Директиви Ради 92/83/ЄЕС щодо приведення у відповідність з вимогами ЄС поняття «промійні продукти» (Рада асоціації визначає графік імплементации)	2019	Проект закону	Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами	Законом України від 23.11.2018 № 2628 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків та зборів» приведено класифікацію виробної продукції з 01 березня 2019 року до вимог Директиви Ради від 19.10.1992 № 92/83/ЄЕС щодо гармонізації структур акцизних зборів на спирт та алкогольні напої (в тому числі в частині «промійних продуктів»)	
2.1.22	Імплементация окремих положень Тринадцятої Директиви Ради 86/560/ЄЕС щодо приведення у відповідність з вимогами ЄС заходів для відшкодування	2019	Проект закону	Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами	Листами Мініфіну від 30.09.2019 № 11420-03/2-3/24432 та від 16.11.2019 № 11420-03/2-3/29545 направлено до Урядового офісу координації	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	податку на додану вартість суб'єктам оподаткування, які не засновані на території ЄС (Рада асоціації визначає графік імплементації)				європейської та євроатлантичної інтеграції та Представництва ЄС в Україні проєкт Рішення Ради асоціації щодо імплементації Тринадцятої директиви	
2.1.23	Імплементація окремих положень Директиви Ради 92/83/ЄС від 19.10.1992 року щодо гармонізації структур акцизних зборів на спирт та алкогольні напої	2019	Проект закону	Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами	Законом України від 23.11.2018 № 2628 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків та зборів» приведено класифікацію виробної продукції з 01 березня 2019 року до вимог Директиви Ради від 19.10.1992 № 92/83/ЄС щодо гармонізації структур акцизних зборів на спирт та алкогольні напої	



№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
2.1.24	Імплементация окремих положень Директиви Ради 2011/64/ЄС від 21 червня 2011 року про структуру та ставки акцизного збору на тютюнові вироби (Рада асоціації визначає графік імплементации)	2019	Проект закону	Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами	Законом України від 07.12.2017 № 2245-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018 році», яким, зокрема, передбачено поступове, до 2025 року підвищення ставок акцизного податку в Україні до рівня, діючого в ЄС (щорічне збільшення ставок акцизного податку на тютюнові вироби: у 2018 році – на прогнозний індекс споживчих цін 27,9 %, а у подальші роки – на 20 % до рівня 90 євро за 1000 штук	
2.1.25	Імплементация окремих положень Директиви Ради ЄС 2006/112/ЄС від 28.11.2006 про спільну систему податку на додану	2019	Проект закону (за необхідністю) за результатами аналізу відповідності	Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними	Листом Мініфіну від 12.07.2019 № 11420-03/2-3/17953 було направлено до Урядового офісу координації європейської та	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	вартість		національного законодавства положенням актів ЄС	органами	<p>євроатлантичної інтеграції з проханням направити її стороні ЄС з метою отримання відповідного висновку від Європейської Комісії.</p> <p>З метою оцінки поточного стану імплементації Директиви 2006/112 у національне законодавство України та виконання зобов'язань згідно із Угодою про асоціацію Міністерство фінансів України в рамках проєкту EU4RFM залучило короткострокового міжнародного експерта із законодавства про податок на додану вартість.</p> <p>9-13 грудня 2019 року у Міністерстві фінансів було проведено перший семінар за участі міжнародного експерта проєкту EU4RFM з ФРН та представників</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики, Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції України, Міністерства фінансів України, Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Національного банку України та Державної податкової служби України. Під час семінару розпочато роботу щодо опрацювання порівняльної таблиці та надання експертом оцінки відповідності положень українського законодавства положенням законодавства ЄС.</p>	<p>Після отримання зазначеної оцінки (за необхідності) буде підготовлено</p>

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
<b>Завдання 2.2. Розширення бази оподаткування</b>						
2.2.2	Забезпечення умов для приєднання України до Багатосторонньої угоди компетентних органів про автоматичний обмін фінансовою інформацією	2019	Підписано багатосторонню угоду компетентним органом України	Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами	28.02.2019 Верховна Рада України прийняла Закон України «Про ратифікацію Багатосторонньої конвенції про виконання заходів, які стосуються угод про оподаткування, з метою протидії розмиванню бази оподаткування та виведенню прибутку з-під оподаткування» («MLI»).	Ратифіковано міжурядову українсько-американську Угоду щодо застосування положень FATCA (з метою здійснення автоматичного обміну інформацією між Державною податковою службою України та податковою службою США)

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>щодо рахунків, відкритих платниками податків США в українських фінансових установах) (Закон № 229-IX від 29.10.2019).</p> <p>03.12.2019 Верховною Радою України прийнято зміни до Податкового кодексу (закон України № 323-IX) та законів «Про банки і банківську діяльність» та «Про депозитарну систему України» (закон України № 322-IX)</p>	
2.2.4	Аналіз можливостей розширення бази майнового оподаткування з використанням передового досвіду	2019	Підготовлено пропозиції щодо розширення бази майнового оподаткування	Департамент податкової політики та нагляду за фіскальними органами	Законом України від 10.07.2018 № 2497 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо стимулювання утворення та діяльності сімейних фермерських господарств» запроваджене оподаткування лісових	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>земель лісогосподарського призначення земельним податком. Водночас 23.11.2018 прийнято Закон України № 2628 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів», окремими нормами якого змінено підходи в оподаткуванні туристичним збором.</p> <p>Діюче на сьогодні правове поле та надані чинним законодавством повноваження місцевим органам влади в частині місцевих податків і зборів дозволяють створити умови для зміцнення фінансової спроможності та збалансованості місцевих</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
<b>Завдання 2.3. Підвищення ефективності роботи митниці</b>						
2.3.1	Виконання завдань у митній сфері, визначених планом заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.	2018–2021	Законопроекти, нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України, нормативно-правові акти Міністру	Департамент митної політики	<p>Прийнято Закони України, у розробленні та супроводженні яких брав участь Мінфін:</p> <p>- від 12.09.2019 № 78 «Про режим спільного транзиту та запровадження національної електронної транзитної системи»;</p> <p>- від 02.10.2019 № 141 «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань функціонування авторизованих економічних операторів»;</p> <p>- від 17.10.2019 № 202 «Про внесення змін до Митного</p>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
2.3.4	Підготовка підзаконних актів, необхідних для впровадження в повному обсязі інституту авторизованого економічного оператора	2018–2019	Проекти нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України	Департамент митної політики	кодексу України щодо захисту прав інтелектуальної власності під час переміщення товарів через митний кордон України»	
					Проводиться підготовка нормативно-правової бази, створення підрозділів митного аудиту, а також розроблення програмного забезпечення на виконання Закону України від 01.10.2019 № 141 «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань функціонування авторизованих економічних операторів»	



### **Стратегічна ціль 3. Фінансова система, що забезпечує підтримку макроекономічної стабільності, ефективний фінансовий моніторинг та використання ресурсів для економічного розвитку**

Послідовна реалізація Стратегії управління державним боргом на 2019-2022 роки дозволила вже на кінець 2019 року скоротити державний борг по відношенню до ВВП до 44,3 відсотків.

З метою впровадження агентської моделі управління державним та гарантованим державою боргом визначено підстави нормативно-правову основу для утворення та започаткування функціонування Боргового агентства України.

В рамках розвитку внутрішнього ринку державних цінних паперів в результаті спільних зусиль Мінфіну разом із Національним банком України, міжнародним центральним депозитарієм цінних паперів Clearstream та групою Deutsche Börse відкрито доступ для іноземних інвесторів до українських державних цінних паперів через систему Clearstream. Це сприяло підвищенню попиту на українські державні цінні папери, та, як наслідок, підвищенню їхньої ліквідності та привабливості серед інвесторів. Крім того, Мінфіном спільно з Національним банком запроваджено проведення аукціонів ОВДП через електронну торговельну систему – Систему аукціонів Bloomberg (Bloomberg's Auction System).

Значний попит на державні облигації з боку нерезидентів та ефективна політика Мінфіну з управління державним боргом дозволили послідовно знижувати вартість запозичень та подовжувати строки боргових інструментів. У 2019 році рекордно зменшено середньозважену ставку дохідності по ОВДП, номінованих в гривні, доларах США та євро.

З початку вересня 2019 року середньозважену ставку дохідності було знижено по всіх інструментах, що розміщуються на внутрішньому ринку, в тому числі по ОВДП номінованих в національній валюті з терміном обігу:

- 3 місяці на 609 б. п. – до 10,15 %;
- 6 місяців на 611 б. п. – до 10,03 %;
- 12 місяців на 604 б. п. – до 9,91 %;
- 2 роки на 591 б. п. – до 9,86 %;
- 3 роки – на 599 б. п. – до 10,01 %;
- 4 роки – на 252 б. п. – до 9,88 %.

Також значно знижено середньозважену ставку дохідності по ОВДП, номінованих в доларах США та євро. 28 січня 2020 р. вперше за останні 6 років було здійснено випуск 7-річних ОВДП з середньозваженою ставкою дохідності 9,79 % річних.

Вжиті заходи дозволили покращити позиції України у міжнародних рейтингах, зокрема:

- Міжнародне рейтингове агентство Fitch підвищило рейтинг України з В- до В та покращило прогноз зі «стабільного» на «позитивний»;
- Міжнародне рейтингове агентство Standard & Poor's підвищило рейтинг України з В- до В та підтвердило стабільний прогноз;
- Міжнародне рейтингове агентство Moody's Investors Service поліпшило прогноз рейтингів уряду України зі «стабільного» на «позитивний»;
- Україна в топ-3 країн з найбільшим прогресом у відкритості даних серед країн, що розвиваються (щорічний рейтинг Інституту міжнародних фінансів);

- Україна отримала декілька нагород в Bond Awards від видання Global Capital: в тому числі друге місце в категорії «Найбільш вражаючий емітент з регіону СНД та колишніх членів СНД».

Узгоджено основні параметри нової Програми МВФ із загальним обсягом фінансування 5,5 млрд доларів США (нова трирічна Програма «EFF»), щодо якої 7 грудня 2019 р. між Україною та МВФ було досягнуто згоди на технічному рівні (Staff Level Agreement).

Для залучення дешевших фінансових ресурсів на ратифікацію Верховною Радою України подано Рамкову угоду між Урядом України та Урядом Королівства Данія щодо загальних умов та процедур, організаційних заходів та фінансових умов реалізації програми Danida Business Finance в Україні.

У грудні 2019 року забезпечено завершення виконання усіх 12 умов для отримання другого траншу макрофінансової допомоги ЄС у сумі 500 млн євро у формі довгострокової позики на пільгових умовах, про що Європейській Комісії направлено відповідну Заяву.

Активізовано співпрацю з міжнародними фінансовими організаціями:

- підвищився рівень вибірки доступних коштів міжнародних фінансових організацій: у 2019 році порівняно з 2018 роком вибірка коштів позик Міжнародного банку реконструкції та розвитку зросла на 9,7 п. п., Європейського банку реконструкції та розвитку – на 17,1 п. п., Європейського інвестиційного банку – на 4,5 п. п., Кредитної установи для відбудови (KfW) – на 8,3 п. п.;

- збільшено освоєння коштів на реалізацію проєктів міжнародних фінансових організацій через державний бюджет – у 2019 році залучено 11,4 млрд. грн. від Європейського банку реконструкції та розвитку, Кредитної установи для відбудови (KfW), Європейського інвестиційного банку та Міжнародного банку реконструкції та розвитку, що на 31,5 % (або на 2,7 млрд грн) більше у порівнянні з 2018 роком;

- сума інвестицій Європейського банку реконструкції та розвитку в державний і приватний сектор України у 2019 році сягнула рекордного 1,1 млрд. євро;

- проведено перегляди портфелів проєктів Європейського банку реконструкції та розвитку, Кредитної установи для відбудови (KfW), Європейського інвестиційного банку та Міжнародного банку реконструкції та розвитку;

- удосконалено нормативно-правову базу щодо співробітництва з міжнародними фінансовими організаціями: удосконалено механізм реєстрації обтяжень майнових прав (Закон України від 14 листопада 2019 р. № 293-IX), унормовано строки підготовки порядку відбору бенефіціарів.

В рамках подальшого зміцнення управління державними банками забезпечено функціонування їхніх наглядових рад. За підсумками 2019 року банки держсектору отримали прибуток 35,2 млрд грн. (у 2,4 рази більше, ніж за 2018 рік). Частка банків державного сектору в активах банківської системи на кінець року досі залишається значною та складає 55 %, проте до 2022 року планується зниження частки держави до рівня 20 % в банківському секторі.

У цілому, Україна здійснила обмежений прогрес щодо усунення недоліків технічної відповідності, встановлених у рамках 5-го раунду оцінки України Комітетом експертів Ради Європи з питань оцінки заходів протидії відмиванню коштів та фінансуванню тероризму - MONEYVAL і, відповідно, не було здійснено запиту щодо переоцінювання. Було вжито обмежених заходів для впровадження нових елементів у рамках Рекомендацій 2, 7, 18 та 21. У результаті, Рекомендація 21, яка спочатку оцінена як «відповідає», була переоцінена до «переважно відповідає». Рекомендації 2, 7 та 18 залишаються оціненими як і у звіті.

До України продовжуватиме застосовуватися процедура посиленого моніторингу та Україна продовжуватиме звітувати MONEYVAL щодо подальшого прогресу з метою покращення вжиття заходів у сфері протидії відмиванню коштів та фінансуванню тероризму протягом року.

Кількісні показники результатів виконання за Стратегічною ціллю 3 у більшості виконано. Незважаючи на зміцнення фундаментальних чинників, включаючи збільшення валютних резервів, незначний дефіцит бюджету і скорочення державного боргу відносно ВВП, у зв'язку з потенційними ризиками для України, пов'язаними з погіршенням ситуації у світовій економіці і фінансах, Міжнародне рейтингове агентство Standard&Poors підтвердило довгострокові рейтинги України в іноземній і національній валюті на рівні "B", короткострокові рейтинги "B" і рейтинги за національною шкалою "uaA", прогноз щодо них "стабільний". Водночас Агентство може розглянути позитивну рейтингову дію протягом наступного року, якщо Уряд доб'ється прогресу у своїй програмі реформ.

Завдяки проведеній роботі та ефективній взаємодії центральних органів виконавчої влади, Мінфіну і кредиторів у 2019 році значно зріс рівень вибірки кредитних коштів та освоєння коштів через державний бюджет на реалізацію проектів, які підтримуються МФО, іноземними державами та іноземними фінансовими установами. Фактична вибірка коштів за такими проектами склала 75,7 % від плану та перевищила очікуваний показник на 15,7 в. п.

### КІЛЬКІСНІ ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ЗА СТРАТЕГІЧНОЮ ЦІЛЛЮ 3

Таблиця 5

Найменування завдання	Найменування показника результату, якого маємо досягнути	Одиниця виміру	Звітний період – 2019 рік	
			План	Факт
<b>Завдання 3.1.</b> <b>Збалансованість бюджету та боргова безпека</b>	Дефіцит державного бюджету, % ВВП, не вище	%	2,2	2
	Рівень державного боргу, % ВВП, не вище <sup>12</sup>	%	56	44,3
	Рейтинг за зобов'язаннями в іноземній валюті за шкалою рейтингового агентства Standard and Poors <sup>13</sup>	показник	B+	B
<b>3.2. Ефективна та прозора співпраця з міжнародними фінансовими організаціями</b>	Співвідношення фактичної вибірки коштів по проектам МФО до планових показників, визначених в Додатку № 9 до Державного бюджету на відповідний рік	%	60	75,7
	Планові надходження до державного бюджету кредитів (позик), що залучаються державою до спеціального фонду від іноземних держав, банків і МФО для реалізації інвестиційних проектів (згідно Додатку № 9 до Державного бюджету на відповідний рік)	млрд грн	21	15,9

<sup>12</sup> Розрахунки проводились виходячи з граничного розміру дефіциту на 2019–2020 роки не вище 2% ВВП. Встановлення дефіциту державного бюджету на вищому рівні та фінансуванні його переважно за рахунок державних запозичень призведе до росту показника відношення державного боргу до ВВП та, як наслідок, перевищення встановлених результативних показників (орієнтирів). Крім цього: розрахунки показників державного боргу не враховують можливості здійснення державних запозичень на інші цілі, крім фінансування державного бюджету.

<sup>13</sup> Такі рейтинги можуть бути присвоєнні, тільки якщо і надалі будуть впроваджені структурні реформи та при досягненні визначених рівнів показників (інституційних, економічних, зовнішніх, фіскальних та монетарних) відповідно до методології рейтингового агентства Standard and Poors' s.

Найменування завдання	Найменування показника результату, якого маємо досягнути	Одиниця виміру	Звітний період – 2019 рік	
			План	Факт
<b>Завдання 3.3. Конкурентоспроможність та ефективність банків державного сектору</b>	Частка банків державного сектору в активах банківської системи	%	43	55 <sup>14</sup>
<b>Завдання 3.4. Формування та реалізація політики у сфері запобігання і протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму</b>	Підвищення рівня боротьби з відмиванням коштів та фінансуванням тероризму в Україні шляхом реалізації рекомендацій Комітету Ради Європи MONEYVAL за результатами 5-го раунду оцінки України, не нижче	%	50	- <sup>15</sup>

<sup>14</sup> Згідно даних Національного банку України.

<sup>15</sup> У 2019 році переоцінювання не проводилося.

## РЕЗУЛЬТАТИ ЗАХОДІВ, СПРЯМОВАНИХ НА ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ТА ДОСЯГНЕННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ЦІЛІ 3 У 2019 РОЦІ

Таблиця 6

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
<b>Завдання 3.1. Збалансованість бюджету та боргова безпека</b>						
3.1.1	Розширення бази інвесторів у цінні папери шляхом регулярного розміщення широкого спектра облігацій внутрішньої державної позики за строками обігу в обсягах, що забезпечать фінансування дефіциту державного бюджету	2018–2021	Аукціони	Департамент боргової політики	З початку року на регулярній основі пропонувався широкий спектр облігацій внутрішніх державних позик за строками обігу (в національній валюті – 3, 6, 7, 9, 12 місяців та 2, 3, 4, 5, 6 років; в іноземній валюті: в дол. США - 3, 6, 9, 12 місяців, 1,5 та 2 роки; в євро 3, 6, 9 місяців.	
3.1.2	Співпраця з провідними рейтинговими агентствами з метою досягнення рейтингу	2018–2021	Рейтинги	Департамент боргової політики	З початку року на щотижневій основі було проведено 302 аукціони та направлено на фінансування 345,9 млрд грн.	Україна покращила свої позиції у міжнародних

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	на рівні ВВВ до кінця 2021 року				<p>рейтингах, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Міжнародне рейтингове агентство Fitch підвищило рейтинг України з В- до В та покращило прогноз зі стабільного на позитивний;</li> <li>- Міжнародне рейтингове агентство Standard &amp; Poor's підвищило рейтинг України з В- до В та підтвердило стабільний прогноз;</li> <li>- Міжнародне рейтингове агентство Moody's Investors Service поліщило прогноз рейтингів уряду України зі «стабільного» на «позитивний»;</li> <li>- Україна в топ-3 країн з найбільшим прогресом у відкритості даних серед країн, що розвиваються (щорічний рейтинг Інституту міжнародних</li> </ul>	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>фінансів);</p> <p>- Україна отримала декілька нагород в Bond Awards від видання Global Capital: в тому числі друге місце в категорії «Найбільш вражаючий емітент з регіону СНД та колишніх членів СНД»;</p> <p>- другий рік поспіль Україна – серед країн з найбільшим прогресом в щорічному рейтингу Інституту міжнародних фінансів, що оцінює якість взаємодії суверенних емітентів з міжнародними портфельними інвесторами та якість поширення даних країн, що розвиваються.</p> <p>Україна отримала 40 балів з 42 (на 3,5 балів більше, ніж у минулому році) за оцінку практик в сфері відносин з інвесторами та 36 балів з 44-х (на 4 бали більше, ніж</p>	



№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
3.1.3	Забезпечення розробки збалансованого проекту державного бюджету на наступний рік, який базується на цільових показниках дефіциту, визначених Бюджетною декларацією на середньостроковий період	2018–2021	Закон	Департамент державного бюджету	<p>Вчасно схвалено Державний бюджет України на 2020 рік (Закон України від 14.11.2019 № 294-IX) з основними параметрами:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- доходи – 1 095,6 млрд. грн. (на 88,3 млрд. грн., або 8,8 % більше, ніж у 2019 році);</li> <li>- видатки – 1 182,0 млрд. грн. (на 89 млрд. грн., або 8,14 % більше, ніж у 2019 році);</li> <li>- дефіцит – 94,3 млрд. грн. (2,13 % ВВП);</li> <li>- державний та гарантований державою борг – 2 363,5 млрд. грн. (55,2 % ВВП).</li> </ul>	Закон забезпечує виконання державою зобов'язань

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
3.1.5	Удосконалення інструментів макроекономічного прогнозування та побудова нових моделей прогнозування основних макроекономічних показників	2018–2021	Прогнозні оцінки основних макроекономічних показників	Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції	Створено розрахункову модель, за допомогою якої здійснюються оцінки впливу основних параметрів проекту державного бюджету на макроекономічні показники. З рамках вищезгаданого були побудовані відповідні VAR (векторно-авторегресійні моделі), а результати представлені у формі функцій відгуків макроекономічних показників на зміну бюджетних показників.	перед громадянами, вчасне фінансування соціальної сфери та сектору безпеки, подальша підтримка макрофінансової стабільності, позитивний меседж в рамках співпраці з МФО
					В рамках роботи з	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>проведення ретроспективних розрахунків циклічно скоригованого та структурного балансу бюджету було здійснено відповідну оцінку з 2010 по 2018 роки з урахуванням рекомендації Єврокомісії.</p> <p>В рамках удосконалення макроекономічного модельного апарату побудовано прогнозу модель розрахунку показників ринку праці (зокрема, заробітної плати, безробіття, фонду оплати праці), модель оцінки показників реального сектору (промисловості, сільського господарства, внутрішньої торгівлі, транспорту, будівництва).</p>	
3.1.6	Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів та прогнозів соціально-	2018–2021	Аналітичні записки	Директорат стратегічного планування та	Протягом 2019 року щомісяця готувалися презентації	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
	економічного розвитку			європейської інтеграції	«Макроекономічний огляд та прогноз», які розміщувалися на офіційному сайті Міністерства фінансів України (за адресою: <a href="http://www.minfin.gov.ua">www.minfin.gov.ua</a> ) у розділі Бюджет / Макроекономічний огляд.  Розроблено прогнози ключових макроекономічних показників, які надіслано Мінкономрозвитку 25.03.2019 та 30.09.2019 для врахування у Консенсус-прогнозі.	
3.1.8	Запровадження комісії за видачу гарантій, розмір якої розраховуватиметься на основі оцінки ризику, та вдосконалення оцінки кредитоспроможності позичальника під час видачі таких гарантій	2019	забезпечено стягування комісії за видачу державних гарантій	Департамент боргової політики	Протягом 2018-2019 років разом з міжнародними експертами у рамках місії МВФ, Світового банку, ЄС та інших програм обговорювалось питання встановлення комісії за видачу гарантій, розмір якої розраховуватиметься з	

№	Завдання / Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Коментар
					<p>ураховуванням ринкової вартості кредиту, на основі оцінки ризику, та питання вдосконалення оцінки кредитоспроможності позичальника під час видачі таких гарантій.</p> <p>Наразі обговорення продовжуються, за їх результатами Мініном буде розроблено проект змін до постанови КМУ від 17.03.2011 № 256 щодо встановлення плати за надання державних гарантій</p>	

Генеральний директор Директорату  
стратегічного планування та європейської  
інтеграції

**ПОГОДЖЕНО:**  
Державний секретар

  
Олексій ЖАК

  
Костянтин ВАЩЕНКО